

两区招教师 首日报名火爆 大学生应聘 家长多得堵大门

教育人士感叹：该让孩子独立“闯闯”了
有人不愿交就业协议书而放弃应聘，太可惜
其实，笔试如果不过就还给你了，不影响到其他单位找工作

□晚报记者 张勤/文
张翼飞/图

大门里是参加招聘的大学毕业生，大门外站着陪大学生应聘的家长。昨日上午，二七区和管城区都启动今年中小学教师招聘工作，吸引了不少大学毕业生。除了应聘者，很多陪同的家长也来到报名现场，甚至把二七区教体局的大门给堵得严严实实。二七区教体局一位负责人说，大学毕业生这么不独立，怎么能当好老师啊！

▶在管城区报名现场，前来应聘教师的大学生排起了长长的队伍。



招聘现场火爆

昨天10时，很多人聚集在二七区教体局大门外，把大门都给堵住了。大门里面，保安也在维持秩序。

记者了解到，大门外站着的多数是陪着孩子来应聘的家长。今年，二七区招聘150名中小学教师，应聘

者必须是2006年和2007年的大学毕业生。消息一发布，第一天报名的人很多。“我女儿今年该大学毕业了，没有找工作的经验，所以这次我陪她来，想给她打打气。”一位姓陈的家长说。和陈女士一样，很多家

长陪孩子来报名，大多也是担心孩子没经验，想在旁边帮一把。然而，二七区教体局报名地点容纳不了那么多人，只能把陪着应聘的家长“拒之门外”。

二七区教体局局长李东亮说：“如果大学毕业生

找工作还要家长陪着，一点也不独立，这样的应聘者将来怎么当老师？”李东亮说，家长也该放手让孩子自己去“闯”了。

由于报名者太多，昨天二七区教体局限制了第一天的报名人数。“一天报名

结束后，工作人员要核对各种证件和资格。当天报的人太多的话，资料核对不完，会影响第二天报名。”二七区教体局一位负责人说，报名时间一共3天，第一天估计接待500人左右，不过所有应聘者都能报上名。

大学生遇招聘难题

昨日上午，记者在报名现场看到，前来应聘的大学毕业生排起了长长的队伍，填表、资格审核、初步面试等程序有条不紊地进行。不过，不少应聘者在报名时也遇到了为难的事。

“报名的时候，招聘

不交就业协议书不能报名

单位让我们交就业协议书，一式三份的原件都要交上。”一位应聘中学教师岗位的女生说，很多应聘者不想交就业协议书，因为这会影响他们去其他单位应聘。不过，今年二七区的要求比较严格，如果不交就业协议书，就不能报

名。这让很多应聘者感到为难，甚至有些应聘者为此放弃了报名。

对此，李东亮解释说，今年要求比较严格，实属无奈之举。在往年招聘中小学教师的过程中，就业协议书没有硬性规定必须交，应聘者在经过笔试、试讲、面

试、体检等一系列招考程序后被录用了，却有一些人没去学校报到。“去年招150人，实际上只有132人报到。”李局长说，应聘者多向选择可以理解，但实际结果却是他们占用了名额，导致学校没有招够老师，而其他应聘者也因此失去了机会。

为防止这种情况再次出现，今年二七区要求应聘者交就业协议书。“等11日左右笔试结果出来了，没有通过笔试的应聘者可以拿回就业协议书，上面不会盖章，也不会填写内容，不影响到其他单位找工作。”

提醒招聘者

位于东大街的管城区教育中心昨天也很热闹，来应聘中小学教师的学生和老师很多。据了解，管城区今年的招聘范围比较广，除

了应届毕业生外，在职教师也可以报名应聘，不过需要有教师资格证。在管城区报名没有要求必须交就业协议书，这让很多应聘者舒了一口气。

训信息，内容是“二七、管城招考教师的培训”。对此，管城区教育部门专门贴出了一则启事，表示他们没有委托任何一家培训

机构对应聘者进行招考培训。“应聘者要谨慎对待这样的培训信息，以免上当。”管城区教育中心一位负责人提醒。

光明牛奶知识大课堂

酸牛奶和“含乳饮料”的区别

酸牛奶和“含乳饮料”是两个不同的概念。

(1) 配料上“酸牛奶”是用纯牛奶发酵制成的，属纯牛奶范畴，其蛋白质含量≥2.9%，其中调味酸牛奶蛋白质含量≥2.3%。而含乳饮料除了鲜牛奶以外，还有水、甜味

剂、果味剂。并且国家标准明确规定，在“含乳饮料”中允许使用山梨酸，但酸牛奶中禁止使用。

(2) 含乳饮料可分为配制型和发酵型，配制型成品中蛋白质含量不低于1.0%称为乳饮料；发酵型成品中其蛋白质含量不低于0.7%称为乳酸菌饮料，都有别于“酸牛奶”。

(3) 酸牛奶和“含乳饮料”的差别主要在于营养多寡上，酸牛奶中含有丰富的蛋白质、脂肪、矿物质及活性物质，而含乳饮料中的营养成分含量仅有酸牛奶的1/3左右，并且很少含有活体乳酸菌。由此可见，“含乳饮料”的营养价值不能和酸牛奶相提并论。

“鞋都”运动鞋产业升级初露端倪？

作为世界重要的鞋类生产基地，鞋都晋江的一举一动都能引起世界的关注。近日，当传出喜得龙将与国家体育总局体育科学研究所合作，共同开展针对中国体育运动的研究项目这一消息后，晋江运动鞋产业升级的话题再次成为各界关注的热点。而喜得龙则成了这次话题的引领者，处在了新闻风暴的中心。

晋江运动鞋产业在经历多年的飞速发展之后，已经进入了产品和品牌高度同质化的时代。举办奥运会所带来的“体育经济”概念给晋江众多的鞋企带来了希望。

在产业升级的道路上，喜得龙显然比其他同行走得快，喜得龙这次进行脚型数据测量虽然在世界上来看并非首创，但在国内运动鞋企业里绝对是头一

对火车站西出口规划有啥建议

周四上午“政府在线”和您沟通

□晚报记者 裴蕾
实习生 何玉厚

本报讯 您对郑州火车站西出口规划建设有什么好的建议和意见？6月7日(本周四)上午10时至11时，二七区和郑州市规划局有关负责人，将通过市政府网站(www.zhengzhou.gov.cn)“在线访谈”栏目，接受网友的提问。欢迎广大网民积极参与。

持下岗失业证可免费学习西餐、冷饮制作

□晚报记者 陈静

本报讯 省职业介绍服务中心将于6月7日举办“西餐、冷饮制作培训班”，由省会富有经验的西餐、冷饮制作师、调酒师授课，培训内容为西餐制作、炸鸡技术、调酒技术、茶艺、冷饮制作技术等。培训对象是下岗失业人员、进城农民工、城镇待业人员等，持下岗失业证、再就业优惠证免费。联系电话是0371-63985929。

汝河路临时停水送水车不断运送

□晚报见习记者 李萌
通讯员 李怀明

本报讯 因紧急维修供水闸门，市自来水总公司对汝河路(秦岭路—桐柏路)段道路两侧实施停水。停水时间：6月5日15时至7日3时。因此次停水是临时停水，附近很多居民并没有事先储水。昨日下午6时，记者在汝河小区看到，市自来水总公司正在用两辆送水车为居民小区送水，确保高考考生和居民生活用水。

英语产品火爆加盟

中国教育学会重点科研课题
单词速记·课文背诵·作文速写
培训机构·书店·教师优先
www.naotu.com 67933379 67933337